



Artikelnummer / Article number: 36090SKL

Lane Seperator met baken Element voor het veiligstellen van sporen, van kunststof, breedte van de oranje kunststofplaat: 25 cm, totale hoogte: 90 cm, met folie type RA1/A, rood/wit, dubbelzijdig rechts-/linksgericht, met voetstuk, van slijtvast rubber, Filmtypen RA1/A, gearceerd, eenzijdig linkshandig, rood/geel

EAN / EAN number: 4250384787462
Vrachtcategorie / Freight category: A

Lane Seperator, film RA1/A, hatched, on one side indicating left, red/yellow



Omschrijving

Lane Seperator met baken Element voor het veiligstellen van sporen, van kunststof, breedte van de oranje kunststofplaat: 25 cm, totale hoogte: 90 cm, met folie type RA1/A, rood/wit, dubbelzijdig rechts-/linksgericht, met voetstuk, van slijtvast rubber

Lane Seperator met baken
Element voor het veiligstellen van sporen, van kunststof, breedte van de oranje kunststofplaat: 25 cm, totale hoogte: 90 cm, met folie type RA1/A, rood/wit, dubbelzijdig rechts-/linksgericht, met voetstuk, van slijtvast rubber, Springback TPU Foot System, elastische terugvering, dempt trillingen en absorbeert schokken

- Filmtypen RA1/A, gearceerd
- eenzijdig linkshandig
- rood/geel

Beoogd gebruik

Voor het scheiden van verkeers- en werkzones bij wegwerkzaamheden.

Item description

Lane Seperator

Lane separator

For separating traffic lanes from work zones at road construction sites.

- made of plastic
- width of the orange plastic panel: 25 cm
- total height: 90 cm
- with a base made of durable rubber
- springback TPU Foot System, elastic rebound, dampens vibrations and absorbs shocks

- film RA1/A, hatched
- on one side indicating left
- red/yellow

Designated purpose

For separating traffic and work areas at road construction sites.



Technische gegevens

Gewicht: kg
Materiaal:

Kunststof bak
Rubberen voetstuk

Technical specifications

Weight: kg
Material:

Bake van kunststof
Voetstuk van rubber

* Alle specificaties zijn waarden bij benadering (in sommige gevallen met afrondingen volgens de industriernorm voor een beter begrip) en zijn uitsluitend bedoeld om het product te begrijpen, maar niet als basis voor de constructie van accessoires, opbergrekken, aanpassingen, combinatieproducten of soortgelijke producten. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor eventuele fouten en de daaruit voortvloeiende gevolgen.

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.